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Ye pia npomfom £peLva TTOL EyIVE 6IOTIIOTO.)9I’]K€ OTI ol £épnpol
TIEOVOLY TO 2 ™S NUEPAG OTO OXOAgio, TO E ™G nuepog o¢
1

€EWOXOANKES 5pACTNEIOTNTES, TO 2 ™Ms NUEODAG OTN WEAETN KAl TO 5

TNG NUEPAG OTN XPNON NAEKTROVIKGV CLUOKELWV.
Evd TO DTTOAOITTO TNG NUEPAG TO APIELVOLY CTOV LTTVO.

a) va LTToAOYICETE TI UEQOG TNG NUEQAG APIEPGVOLY Of £EpNPOI OToV
OTIvVO.

B) va LTTOAOYIOETE  TIC WPEES YIA TNV XPNON NAEKTOOVIKGOV CLOKELGV.
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a) Ma va PpoLue To PEPOG ATTO OAEG TIC 5PACTNEIOTNTEG
TTOOCOETOLE TA KAACUATA KAl £XOLUE OTI,
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B) OI ®PES YIa TNV XPNCN NAEKTOOVIKGWY CLOKELAV Eival
£24=24:8=3

APA ol £pNPOI APIEPVOLY 3 WPEEC KABE UEPA OTN XPNoN
NAEKTOOVIKGV CLOKELV.




